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HDOR TR DA HRED HR4 FAB
(A) BBI=EBAH100N/MERZ SREOBHONOBABUN/M () EEBAIERBR BRI DHIED ) OBABERN/ ) Py e R ERE
(B) (AN LZEEYIERATIBENLEEDS () (F) EN L ZEEYERTIEENLTEENE M) =
(C) BB &2 FIAY100kN/m LU T DRI DB D 11 DB ATEKN/m) (G) HIEB MU T ORI O HTED H DR AEKRN/) P ]
D) COALZEEYIERITAEEDETHREDEE(M) H) QP LZEEYIERITAEENDETARAEDEE(M)
HETRLYTHOLEEDHDAEE 2ERADTEEDHDORES

XHES "= *&

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 1415 1.0 99.1 1.0 - - 142 28 1392 1.0 96.2 1.0 - - 142 28
( 2) 157.6 1.0 - - 16.1 3.2 15.1 30 157.4 10 96.8 1.0 16.1 3.2 139 27
( 3) 157.6 1.0 - - 16.1 3.2 15.1 30 157.4 10 96.8 1.0 16.1 32 139 27
( 4) 162.7 1.0 99.6 1.0 20.9 4.1 15.1 30 162.4 1.0 96.1 1.0 20.9 4.1 146 29
( 5) 162.8 1.0 99.6 1.0 20.9 41 15.2 30 162.7 1.0 99.1 1.0 20.9 4.1 149 29
( 6) 1645 1.0 99.5 1.0 19.7 39 15.2 30 164.4 1.0 97.3 1.0 21.1 42 146 29
( 7) 1454 1.0 99.5 1.0 17.8 35 15.1 30 145.1 1.0 97.3 1.0 17.8 35 138 27
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